

张家界日报

2019年7月

9

星期二
己亥年六月初七
总第8468期



今日8版

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

统计显示：70年来我国经济结构不断升级

新华社北京7月8日电（记者陈伟伟）国家统计局8日发布新中国成立70周年经济社会发展成就系列报告之二。报告显示，新中国成立70年以来，特别是改革开放以后，我国经济结构发生深刻变化，经济社会发展快速向高质量发展阶段迈进。

产业结构方面，我国实现了由农业为主向三次产业协同发展的转变。报告显示，2018年，第三产业增加值比重和就业比重分别比1952年上升23.5和37.2个百分点。需求结构持续改善。党的十

八大以来，我国积极构建扩大内需的长效机制，内需对经济增长的贡献率不断提升。2018年，我国最终消费对经济增长贡献率达到76.2%。

区域结构方面，报告指出，总的来看，当前区域发展差距明显小于新中国成立初期，同时也比世纪之交明显缩小。2018年，全国各省（区、市）中，人均地区生产总值最高地区与最低地区的比值为4.5，而1952年为8.1，2000年为10.8。

在所有制结构方面，非公有制经济快速发展，民营经济比重

明显提高。报告指出，目前，我国民营企业超过2500万户，对税收贡献超过50%；民营企业创造的国内生产总值、固定资产投资以及对外直接投资分别达到60%；民营企业中高新技术企业占比超过70%；民营企业对新增就业贡献率达到了90%。

在收入分配结构方面，居民收入来源多元化。报告显示，2018年，城镇居民人均可支配收入中，财产净收入占比为10.3%，比2013年提高0.6个百分点；工资性收入占比为60.6%，下降2.2个百分点。

擦亮社区 三联四建 党建品牌 为千家万户提供优质服务

魏正贵到莲花社区调研 三联四建 工作

本报讯7月8日上午，市委书记、市人大常委会主任魏正贵来到自己的联系点永定区沙堤街道莲花社区，实地调研三联四建工作。他强调，要把三联四建工作作为党建的品牌和抓手，强化基层党组织，真诚服务群众、服务社区、服务项目、服务社会。市委常委、市委组织部部长艾艾可知，市委常委、市委秘书长单铸飞陪同调研。

莲花社区是建设中的黔张常铁路张家界西站和张吉怀铁路客运站所在地，武陵山大道和沙堤大道连接枢纽所在地，交通位置十分优越，区位优势特别明显。

身体怎么样？什么时候加入了中国共产党？子女分别做什么工作？家庭有什么困难？蒙蒙细雨中，魏正贵首先看望慰问困难群众张远妹，一同聊起了党的故事，并详细了解家庭生产生活情况。当得知其曾任村会计多年，但因未连续十年不间断任职而无法享受离任补贴时，魏正贵立刻叮嘱社区负责人，要求在政策允许的情况下，多关心为社区发展作出过贡献的老村干们。同时，魏正贵还对张远妹积极响应政府拆迁，支持市重点项目建设的行为表示赞赏，并希望社区居民对项目施工带来的不便给予充分理解，对全市建设发展大力支持。

随后，魏正贵一行来到宁邦广场项目现场，实地了解建设情况和发展规划。张家界宁邦广场投资约100亿元，用地规模约700亩，涵盖一站式购物中心、国际品牌酒店、高端度假公寓、都会美宅和优质教育配套设施等多重业态，建成后将成为集金融、购物、餐饮、娱乐、居住等多种功能为一体的复合型城市中心。

座谈会上，魏正贵听取了莲花社区及驻社区后盾单位三联四建工作情况汇报。他指出，莲花社区是张家界建设国际精品旅游城市的重要板块，是城市高质量发展的重要载体，其城市基层组织一定要围绕党建引领来展开，要将莲花社区的三联四建打造成党建引领的示范样板。

如何把三联四建工作作为党建的品牌和抓手，全面加强党的基层组织，魏正贵要求，要转变观念，以新思想、新理念、新战略来引领当前基层党建；要转变发展方式，主动适应从农村到城市、从村居到社区、从村民到居民的转变，抢抓新机遇，力争把社区发展成模范社区；要转换动能，推动党建动能在基层组织充分发挥，进一步提升基层党建地位，促进社会全面发展；要转变作风，教育和引导广大社会成员按照党的主张履行公民义务，把党的作风建设深入到千家万户，真诚服务群众、服务社区、服务项目、服务社会。（上官智慧）

刘革安率队赴北京 考察对接招商项目

本报讯7月7日下午，市委副书记、市长刘革安率队在北京对天尊建设集团、北京辉煌逸达实业集团进行考察对接，并与对方负责人座谈，就进一步加强合作、实现共赢深入交流。

在天尊建设集团，该公司董事长林龙明介绍，自己多次到访张家界，张家界绝版的山水风光、纯净的空气和一流的生态环境尤其是西线旅游资源给他留下了深刻印象。林龙明表示，天尊建设集团希望紧扣张家界未来发展战略，充分发挥集团在策划、设计、运营等方面的优势，不断推进双方务实合作，努力实现共赢。

刘革安说，张家界拥有世界绝版的自然资源，西线旅游拥有巨大的发展潜力。希望天尊集团能对张家界西线优质的旅游资源充分调研，从高端规划入手，分步实施各项工作，打造出与张家界绝版风光相匹配的优质项目。同时，张家界将进一步优化营商环境，全力为项目建设、企业发展做好服务。

随后，刘革安一行还前往北京辉煌逸达实业集团考察，并与该集团董事局主席王申座谈。王申说，张家界有着世界绝版的旅游资源，市委市政府对城市发展高瞻远瞩，公司对携手大唐西市集团在张家界建设丝路荷花国际文化旅游产业园信心满满，力争把该项目打造成张家界新的城市名片，在张家界国际化旅游发展进程中写下浓墨重彩的篇章。

丝路荷花国际文化旅游产业园项目是我市迄今投资最多、面积最大的招商引资项目。刘革安表示，北京辉煌逸达实业集团是有实力的企业，也有着精益求精的精神和先进的发展理念。目前，双方坦诚合作、推进顺畅，前期工作进展顺利，下一阶段要抓住关键环节推进建设，加快规划设计、加快项目建设、加快招商引资，通过双方的共同努力，创造我市重大招商引资项目建设新的标杆，打造一个与张家界世界一流山水相匹配的国际化文旅项目，早日造福当地群众和国内外游客。

副市长欧阳斌、市政协副主席李文化参加考察。（本报记者 鄢渊）

千人百车自驾消费扶贫 到慈利开展红色之旅

本报讯7月5日，2019 晒有慈利 千人百车自驾消费扶贫红色之旅走进慈利县。来自湖南、湖北、重庆、江西、贵州5省市的近千名游客，组成7支车队自驾游慈利。

据了解，活动为期3天，7支车队前往零溪镇朝阳地缝，溪口镇樟树村红军树、古韵溪，甘堰土家族乡红岩岭，三官寺土家族乡禾田居等地，感受慈利厚重的历史人文，体验丰富的风土人情，探寻可歌可泣的红色故事，宣传脱贫攻坚的喜人成就，并购买晒有慈利系列优质农产品，助力精准扶贫。

民俗文化旅游月启幕 土家六月六 引万人狂欢



喜庆欢乐的活动现场。本报记者 杨旭东摄

本报讯7月8日，张家界民俗文化旅游月启动仪式暨欢乐潇湘文化永定土家六月六狂欢节在永定区教字垭镇龙洞湖景区拉开帷幕。市委副书记刘绍建宣布活动开幕。近万人参与活动，一起感受土家民俗文化。

六月六 是历史悠久的土家族传统节日。此次活动以传统祭祀、土家歌舞为载体，集中展示土家民俗特色文化。迎宾礼严肃庄重、气氛热情，其独特的以拦代迎的迎送方式，彰显了土家人热情好客、质朴亲和、友善谦让的待客之道；100余人舞动长达120米的棕皮龙表演，大气磅礴、气势恢宏，泼水龙、土司王祭祀歌舞、茅古斯、农耕舞等具有地域特色的民俗文化好戏轮番上演，群众目不暇接，纷纷拍手叫好。

表演结束后，所有嘉宾、演员以及现场的群众跳起土家摆手舞，舞动草龙，泼水为礼，祈求风调雨顺，国泰民安。

据了解，土家六月六民俗文化旅游节是我市创建第四批国家公共文化服务体系示范项目系列活动之一，每年农历六月初六举办。（本报记者 宁惠）

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

慈利县： 县域经济强势崛起

湖南日报7月7日讯（记者 宁奎 通讯员 黎小湘）初夏时节，慈利县处处呈现一派勃勃生机。建设工地机器轰鸣，工厂车间有序生产，景区景点人头攒动，乡间田野绿意盎然。此情此景，正是慈利县落实省委 创新引领、开放崛起战略，全力推动县域经济快速发展，带动产业千帆竞发的生动画面。近年来，该县抢抓中部崛起发展机遇，逐步成为湖南县域经济发展的一片热土。

同时，该县着力打造 峡谷温泉 名山 为核心的旅游品牌，一中心一龙头两走廊四板块的全域旅游发展格局逐步成型。张家界大峡谷、江垭温泉、万福温泉、五雷山等景区景点持续火爆，禾田居山谷、红岩岭、四十八寨等15条乡村户外精品旅游线路持续升温，支撑旅游经济成为县域经济的重要板块。2018年，慈利县各景区接待游客894.58万人次，同比增长16.52%；实现旅游收入52.07亿元，同比增长20.02%。

慈利县是湖南西部一个农业县，也是一个山区县。县新城区、县工业集中区、大峡谷国际旅游经济区是慈利县县域经济发展的三大引擎。近年来，慈利围绕 三大引擎 大力引进关联度高、技术含量与附加值高的企业落户，延伸产业链条，壮大规模，形成集聚效应，打造发展 引爆点。近3年来，该县签约重大招商项目总金额达449亿元，逐渐形成水电产业、重钙产业、旅游商品产业、建材产业、农副产品产业等一批特色产业

市第六届运动会公开征集 会徽、会旗、吉祥物

本报讯7月8日，记者从市第六届运动会（以下简称市六运会）组委会办公室获悉，市六运会现面向社会公开征集会徽、会旗、吉祥物，截止日期为9月3日。

市六运会将于11月5日至8日在桑植县举行。应征作品要充分体现 文明、和谐、团结、奋进 的市六运会宗旨，展现张家界市独特文化魅力和桑植县的精神风貌。应征作品形式、体裁不限，必须原创。其中，会徽图案要包含 张家界市六运会 2019 桑植 等要素；会旗在内容上应具有鲜明的象征意义和体育韵味，又融入张家界人文精神；吉祥物的卡通形象应具有商业开放价值，能广泛应用于市六运会景观塑造。

应征人可选择会徽、会旗、吉祥物中任一项或几项参与本次征集活动，并将作品邮寄至湖南省张家界市文化旅游广电体育局318室，或通过电子邮箱发送253733903@qq.com。

经评选后，会徽、会旗、吉祥物各设入围作品5件，奖励金额2000元；确定为市六运会的入选作品，奖励金额为10000元。（详见8版）（本报记者 赵清清 实习生 陈蕊楠 通讯员 周双群）

一颗专注的螺丝钉 记全市优秀共产党员孙志新

本报记者 宋世秀



他曾是一名军人，从部队转业来到市环卫处，成了一名普普通通的维修工人。

他曾是一名设备维修门外汉，33年来发扬螺丝钉精神，干一行爱一行专一行，逐渐成长为技能娴熟的维修骨干。

他是孙志新，他用出色的工作能力和默默无闻的奉献精神，追求着自己的人生理想，践行着自己的入党誓言，先后多次被评为市环卫处 先进工作者，获 城市美容师 荣誉，2017年被市直机关评为 先进工作者。

绝不能没有知识，所以他热爱学习，勤于钻研。

调入市环卫处维修队后，为了掌握过硬的维修技术，他几乎把所有的业余时间都用在钻研业务上。他一方面积极查阅各种资料，认真学习机电专业知识，了解机电设备的构造和操作原理；另一方面刻苦钻研设备维修技术，用心研究环卫机械维修，利用休息时间对拆换下来的零件进行研究、维修，遇到疑难问题积极向厂家技术员或老师傅虚心请教。

艰苦的努力，忘我的工作，孙志新很快成长为维修队的业务骨干，他不仅熟练掌握了站厕现用各种设备的操作技能和维修技术，能准确判断故障，能又快又彻底地处理故障，也极大地降低了单位的维修费用。

不计得失的急救员

市环卫处维修队只有5个人，却负责着整个市城区环卫设施的维修工作。

维修工的活，小到门窗把手修理，大到设施维修，危险的有吊绳维修，脏的有卫生间管道疏通。工作不定时，24小时待命。对此，孙志新从不抱怨，他说，环卫工作与群众的生活息息相关，耽误不得，马虎不得，把工作做好就是我最大的荣誉。（下转8版）

孜孜不倦的求知人

学习能力比学历更重要，这是孙志新的人生经验。

孙志新只有高中文化，但他一直勉励自己 可以没有文凭，

BOS 长沙银行
BANK OF CHANGSHA
服务热线：0744-8833600/8833699
分行地址：张家界永定区御景湾1-2楼

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困



7月5日，张家界千古情景区举行 雪花 泡沫跑，洁白的泡泡如同雪花一般漫天飞舞，吸引了众多孩子和游客纷纷冲进泡沫里狂欢，尽情享受酷暑中的清凉。 本报记者 邵颖摄